Bldg

Stalashiscle Tesks prifen anhand von Slichproben, ob <in
beslivudes Verhallew der Grundgesasdheid vorliod.
Dieses Verballan coird o emer /f/u{[[\y[oo#mg K, ww(
threr Ale-erhmlivﬁ\;//aouxc.mw Cormulier £, €Ein Hy/oo“\cﬁt"\'{fs‘
preft nun ob e ,(/a[(/\yloolkesa Zuw einem bestimw den

5(6”‘“9-/(“"'2'“"03“‘* aé‘ﬁc[eLmL coirdd  oder wihed., Diescs S{j’“é’
conznlvCa = Sa.3+ an>, g(a_ss A«le &)a/\rscl\c(},\[_r‘rlxkc(‘\c

Ho aézc«_(e[“&eb\/oé UOA( Ho wa[\f (‘S‘l‘, MOJ(I.M&L o SV

ou«zameltmem, oéwoLL

0[00’1[ Die C.)a['\r5cckc;‘\[f-CLLe(-{—- Ho
H (aﬁs [ ist der SOSQMKK'{-Q /o TFeller coied u:bAL

P\(.CL_("
kalzul‘ra({r'er(-f Daler CJr'ro*{ ML 3@50:3“‘, HAass Ho

wh a(_f_«j_e, dass 8, angercwywnen cond.

‘; C(e‘/LMJ— (,a(-ro(
. st aleo ein viel g(—ELrAere /loussacje

Die Aé)[.étk‘i“-“fj Vo #o

[ﬂﬁ( m‘;UI :l:l,glmgh. | p'-c é,‘-ésclgecaﬁu.l«j / O‘é neen #o aéza_._
U, L | ot-Fekler (cbuen st grﬂlé'(‘ scek xas a[em.
(.;Lr Uwa&ro(l'ﬂ” ) . o/ ‘
-,J:— /o-Fehlo / [/er (e,'cl\ et Pfu%ro@e whd ctneu,
'@M‘ (::"gbk::a /(n‘-{—r:ScL.ZK Uelﬁl_ Df‘a 9’&{3"3/35& UIVZ/

den vofLr'eﬂeM{e“ pac/—en 654&6»\4«:‘« (,monJzy AV':L('SJ\Q
AN ' | ‘
) L efgiH' sich. ans r/[ZV Verl-e‘lw’\@ &(er Pm;ﬁgVO/Qﬂua.a/

&a(&ﬁ-—’re_s* s
X4('-~, Xh MLArﬂlb‘(.&(eu;‘-t:SCL VG-V'(C(\[# Mr"/- X‘.l\//[ réz)
wnd 42 sk bekannt bzw. n=30 wnd VarlX)=3% mn
3;LL es 0{/8; Maaél;:[»& HO‘H)/poueﬁcK:
) Hoipm=ho ; Hai o Ho b) Ho' M=k, HeiH=Ho
C'-) ”o'-,l/“'—'/f‘a,' H',("/“:'/Mo

Scanned by CamScanner



S NS
woéci E(X,) = Mhﬂ( /ua 0{6-" Uef“‘ "5"’; mr"/* o'éfm-(je:‘%lcﬁ
werp(ﬁ“\ So[/_

For alle 2 Balle woid die ZD[’“% rofse
= _X-;’Aa_’ '{_";” lDer’e_LLk\etLl 6/{& Mn&/\crﬁ\a( .S'{t«'-wék/b{~

hor’w\alver#a;[ll‘ ;51L
Do her ag?r‘al t, a!)je(eAnul/ W enn

) I=zl>=,
b)) =z<-=..

C) = > fo—-x
Der Fall & @,‘r,yl OU&CZ‘— Q[~5 Zc—._pcv:sef:lljer Graasﬁ—~
Tg,s-L lgezec‘c[u«@L

ZLoe a's-l-c‘ch robeun— ézau/i\. ~Test

5.'1«4 X(,..., Xn / Y.u---, YA Mh&é‘\&ka"g X,‘ A’/m(/(xldxz)/ y‘ "’/404},,6;2
o'xf éyz bck&'“‘\"', ko'nn e a{l'c A/R(U\}/PO'LL&K

a) Ho® M E s 4l HO:/“KE/“;' <) Ro® sy = uy

mit cler Prb‘g(sré'/.’:e R = Y- X N,/%{O,'(} 3e_-l-c.5-‘-e4-
Tn + 877k
werp(en.

H, wfra( ;J?ac(e[ml-{ toeun,

) IT) > Zpsys b) T“‘Z.-A-.( <) T =z«

Re: Maée/qauu-('er [/ exream= Kk&/ S4I-¢[‘fyoée,j,5/gck < 30
fown keone /%ru«aerv-Lef[uz:ﬁ b dea Prc’i{e{raf-}""“ Ak -
8euamw\e"\ c«.;oerolcv\. ln dl‘e_sc»\ Rollen Qr'éa/S‘(a\ﬂ o/en-\

Cranfp-Test e +-Test vereoendet.

y

Scanned by CamScanner



F st

Xaco X "“’“‘él‘é‘;“j'é / X«'A’/Wréz) ' M, &% un bekosend
Dann ist die P/&{G&’S/be- CUr Aie N (Ut/po“xcscm
a) Hot u=p,  b) Hot £,

C’) Ho:/ﬂa/l/(o
der Lerdt T=4m1 -i_r}—{,&g HMA 4.’\_4-\/2%1{(1-. sZ st

dre S‘Gr‘cL‘Pro beavaranz.

Ha Kaumn aéJCLCLM.'L cJCV‘O/e"t, coeuu

DT> by tweg) B Tl tned) ) Tz =Ly h-d)

Froeistic L/oroke»\ 4t -Tast

‘)(“...,X,\, VY, >’/€ MM()LELAO'\S / xiNl/i/léle,éi>{ %’V/Zuy,dyz)/
’Mx’/u)’/éyz,éyz ukéaéanu.lLf

'(/“(U‘VPO‘LAZ-ge"‘: a) Holphx=pm,, b)) HoiMu®py <) H°:/"xa/“y

Fafyrope: T = [mkeea) Y- X e 4

— n -
m-4)5;+(lc-4)?§, ; Sx= ha é(xl -X)%
z i % =5
Sy= 17 2, (Y -Y)

T st Lin+k-2) —Ve,r'[-a'({-
Hs aé(e/"\e"‘/”e"“" ) IT]> ‘:4_.,2(»\#:—-2) b) T<- gd_*(uk—z)

) T> b, lntk-2)

APlafaxima}f‘Vef B!'AOM('a[‘\L&SL

Soll 5¢'!'€~‘5'Le{_ 506"0/5“‘ Wie 3/’0/3' T (n einer B(Mr_(?-)—
Ve/‘Le‘.l‘*‘fX ausCalt, so coird dies mit einer T7i{qripe
jg‘au« , Aie- ounmadeerd .S'LAA&Iam{ norual vertedlt st

(ﬁzcﬂ e a(m én’en Ze\per-t'- Scqu_') .

A/M[(A)’F"#-e‘e"\'- A) U =T, ; He T#Th b) H: =T, ; He: T0<TT,

G) Ho' =T, ; H T>T,

Scanned by CamScanner



Prifyrafe: 2= 220 < X )00

Ho c.:r.rol a\bjc[c[uv‘( ochn a,) |1z | >

24-09 L) = <"Zin c) = = Z

X&=Test
Dicser Test praft wie gro@ die Stoang von Zien
st Xegor o X us«au\&\'ks,‘ﬂ , Xf""/é"‘,dz)//u,dz AR be kannt-

Wllhgpotles=: o) Hys% g b) b, s22 42

. .t . -—_ n-A
Frafyspe: T=25L o ys

Ha ab(el\.‘«ﬁ‘\, OChu

c) Hy: 82242

a) T‘<cl°‘/2 (h-4) oder T> Tt-=,, )

b) TPq{—x(‘\—’(J C) < qaL(n"’”

-Test

Der F-Test verglecht Zeoel smd{amlo\éweam&e« met-
cireader.

Xpo ot Xy Y,y Yoo umLL[mhj 3, '“’/fu«,é ), :N///'ga,,,é.}),
Mx My, 8F, 62 whbekannt.

Nullhyp Hhese . 2) H=é§=4y2 b) Hot 62 82 Mot 622 &2

Felqrspe: T=—07 sz v F i

H, ab(eﬁueulgq((s'. &) T>F

A- o

L k-1) oder T=Fxp (u-4,k-4)

b)V=E,__ (n-Ak-A) &) T e Fylnad, k1)

Fuln k) st ein Quand der Ciechervarler
A
E—u.(klh) -

/ukg , Lar diese
Sl'll—- . (n,k)=

Scanned by CamScanner



